



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO REGIONAL DE FARMÁCIA DO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO - CRF-RJ

Comunicado – Errata 02 – Pregão Presencial nº 09/2015

ERRATA 02

Correção do Item 4.11 do Termo de Referência do Edital.

Onde lê-se:

4.11 Comprovação de propriedade de maquinário de **impressão rotativa** para atender o objeto no prazo estimado;

Leia-se:

4.11 Comprovação de propriedade de maquinário de **impressão** que atenda o objeto no prazo estimado;

Cientifique-se,

Rio de Janeiro, 02 de junho de 2015.

ISABELLA ARAUJO
Comissão de Apoio à Licitação
Setor de Licitações – CRF-RJ